

Страховая компания «Абсолют Страхование» приняла участие в международном форуме «Автонет 2024», который прошел 24 апреля в ЦВК «Экспоцентр».

«Автонет» – событие, посвященное инновационным транспортным технологиям. Это ежегодное ключевое мероприятие, на котором обсуждаются развитие высокоавтоматизированного транспорта, автомобильные цифровые сервисы и транспортно-логистические услуги. «Автонет» собирает на одной площадке лидеров и экспертов транспортных отраслей, государственных институтов, представителей регулирующих органов, а также руководителей страховых и лизинговых компаний.

В этом году на форуме выступил заместитель генерального директора по розничным продажам компании «Абсолют Страхование» Андрей Бурлак. Его доклад был посвящен передаче данных от государственных органов транспортного мониторинга к страховым компаниям по запросу.

«Доступ к данным – это быстрый и легитимный способ идентификации клиента и получения необходимой страховщику информации о нем. Сейчас получение данных станет более систематизированным и прозрачным с введением Национальной Страховой Информационной Системы. Это поможет страховщикам повысить эффективность работы со страховым мошенничеством и ускорит сроки урегулирования», – отметил Андрей Бурлак.

***Википедия страхования***